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Petr Pokorný

Ondřej Thor tichým protestem rozzuřil řeporyjsko-
iluminátní lejnomety.
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Je zvláštní, že před vládou jsou všude kamery a zdá se, že i
"dlouhoprsťák Putin" zasáhl, a všechny Rakušanovy kamery vypnul!

Je strašné,co si to ten Putin dovoluje, Klidně vypne kamery a
lejnometi řeporyjští si mohou dělat, co chtějí. Inu, když mají krytí
předsedy vlády Fialy a ministra vnitra Rakušana, tak si dovolují stále
víc.

Čím dokázal rozzuřit Ondřej Thor lejnomety prasete z Řeporyj?

 TICHÝ PROTEST
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(Samozřejmě to nemusel být přímo úchyl z Řeporyj, co ukazuje před
dětmi svého "jakoby" pinďoura viz důkazy na foto výše, ale inicioval
těmito úchylárnami další, protože Ondřej Thor mluví velice slušně,
chová se slušně a to úchyláky přivádí k nepříčetnosti. A zda to
souvisí s Prague Pride musí vyšetřit policie.)

Odporní lejnometi úchyláka Řeporyjce a Illumicats píší o druhých,
že jsou dezoláti.

Neuvěřitelné.

Zloděj křičí chyťte zloděje.
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Divné je, že nahoře nad petičním stanem je soustava kamer a
vážně jsou policisté, hlídající vládní budovy, od tohoto systému
vypnuti?
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Přitom tam tiché protestující policisté obtěžují pořád, jakoby neměli
nic jiného na práci. Někteří říkají, že musí na udání, ale je divné, že
jména udávajících nikdy zatím nezveřejnili, ač toto výjezdy
vyloženě vykonstruované a poplašné, jsou jenom na šikanu tiché
opozice před úřadem vlády.

 Třeba nás konečně jednou policie mile překvapí a Rakušanovy
lejnomety iniciované úchylem z Řeporyj a Illumicats předloží jak
na zlatém podnose, protože tichý politický protest s petičním
stánkem musí policie v demokratickém státě uchránit, navíc, když u
vládní budovy jsou prostory prošpikovány kvalitními kamerami a
zrovna ten den se u vládních budov střídaly desítky policistů v
mnoha autech.
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Nenávist lejnometů Pětidestrukce je už tak obrovská, že snad jsou
schopni i vraždit. Rakušanovi - ministru vnitra pod oknem.
Neskutečný lempl, když ani tichého Ondru Thora neubrání!

Mimochodem, potenciální vrah starosta ODS z Řeporyj už smrtí
maminkám a dětem vyhrožoval. Doposud beztrestně.
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